V Novém Jičíně 18. 2. 2020


VĚC: Dodatečná informace č. 1 k zadávacím podmínkám veřejné zakázky „Modernizace plynové kotelny U Jičínky č.p.2007/25 v Novém Jičíně“ 




Dotaz č.1:
V PD MaR v TZ se hovoří o „Součástí demontáže bude demontáž stávajících zařízení MaR a jejich odpojení z rozváděče v rozvodně.“
V půdorysu je nový rozvaděč MaR nakreslen v místě stávajícího rozvaděče R-HR-KO.
O demontáži celkové či některých polí není psáno.
1 pole hl. jistič, 2 a 3 pole jištění osvětlení a komponentů pro chod kotelny čerpadla atd.
Bude se provádět demontáž a bude provedeno napojení na stávající přívodní kabel původně do rozvaděče R-HR-KO?

Odpověď č.1:
Ano bude se provádět demontáž a bude provedeno napojení na stávající přívodní kabel.

Dotaz č.2:
Expanzní automat: v PD např. výkters č. D.2-05 a vy výkazu výměr je napsáno:
[image: ]
ale v TZ je napsáno : „Naše doporučení: VARIOMAT VS1+REFLEX N 50 obj. č. 8910100“ – tento expanzní automat je s 1 čerpadlem – co máme cenit?

Odpověď č.2:
Je uvažováno s expanzním automatem se dvěma čerpadly, jak je uvedené na výkrese a ve VV. Tabulka v technické zprávě je protokol o výpočtu pouze ke stanovení objemu.


Dotaz č.3:
Stavební úpravy: v PD je, ale ve výkazu výměr není:
- natření původních základů
- lokální úpravy stěn, stropů, podlah
- výmalba
- nový pozinkovaný rošt (ve VV – SO01 02 Pol – položka č. 185) – není tam dodání roštu – pouze výroba a montáž.
Máme tyto stavební úpravy cenit a pokud ano, tak do jaké položky v rozpočtu je máme zahrnout?

Odpověď č.3:
Položky: Nátěr základů, lokální úpravy stěn, výmalba a očištění stávající podlahy jsou doplněny v nově zaslaném rozpočtu.
Dodávka pozinkovaného roštu je součástí položky č. 185 (výroba a montáž kov. atypických konstrukcí). V nově zaslaném rozpočtu jsou doplněny ocelové profily pro osazení ocelového roštu.

Dotaz č.4:
Komu bude náležet výnos z demontované technologie? Zhotoviteli nebo objednateli?

Odpověď č.4:
Náklad/Výnos bude náležet zhotoviteli. Objednatel bude požadovat doklad o ekologické likvidaci.

Dotaz č.5: Likvidace vybouraných hmot pro MaR (Jedná se o upřesňující informaci  zadavatele)

Odpověď č.5:
Likvidace vybouraných hmot pro objekt MaR je doplněna v nově zaslaném rozpočtu pod položkou č.33 „Náklady na likvidaci vybouraných hmot“ v SO01 03 Pol – MaR.  
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Děkujeme za všechny podněty a připomínky.

Přikládáme opravený slepý rozpočet:
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